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Question 1

On donne dans IC le polynome
P(z) = 2z3 + (5 + 3i)z2 + 14iz - (8 + 4i)

Sachant que P admet une racine imaginaire pure, resoudre !'equation P(z) = 0 et factoriser P(z).

llpts

Question 2

Soient les nombres complexes

4-/3 + 3i _ 2 + ½i
21= 2i 3\/'3 + i i

et

4 + 1 + 6 = 11 pts

1. Ecrire z1 sous forme algebriq ue et sous forme trigonometrique.

2. Ecrire z sous forme algebriq ue.

3. Soit Z = 21·z2.

Determiner algebriquement la forme algebrique et trigonometrique de Z et en deduire les valeurs exactes de sin ( - :;)

et de cos ( - :;)

Question 3

Soit le systeme (S) suivant (m E Iii) :

{

mx-2y+2z =-1
-x+(m-2)y+3z =2
x-2y+z =m

1. Determiner les valeurs du parametre m pour lesquelles le systeme admet une solution unique.

2. Resoudre et interpreter geometriquement le systeme pour m = O et m = -1.

3 + 7 = 10pts
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Question 4

Numero du candidat:

4 + 2 + 4 = 10pts

Dans un repere orthonorme de l'espace, on donne les points A(l; O; 1), B(-2; 4; 1) et C(O; -3; 2) et la droite d donnee par
son systeme d'equations parametriques :

{

x = 2k+3
d= y = -k+ 1

z =k-1
(k eR)

1. Etablir une equation cartesienne du plan 7r1 passant par le point A et contenant la droite d.

2. Etablir une equation cartesienne du plan 7r2 parallele au plan 7r1 passant par le point B.
3. Est-ce que la droite (BC) perce le plan 1r1? Si oui, indiquer les coordonnees du point d'intersection.

Question 5 (2 + 3 + 3) + (2 + 3) + 5 = 18pts
1. Dans une bo1te, un artiste a place des tubes de gouache : ii y a 4 tubes de gouache rouge, 2 tubes de gouache bleue et 3
tubes de gouache jaune. II tire simultanement, au hasard, 3 tubes de sa bo7te.

a) Quelle est la probabilite de l'evenement A : tirer les 2 tubes de gouache bleue et un tube de gouache jaune?

b) Quelle est la probabilite de l'evenement B : tirer 3 tubes de gouache de couleurs differentes?

c) Le violet s'obtenant en melangeant du bleu et du rouge, quelle est la probabilite de l'evenement C : faire du violet
a l'aide des trois tubes tires?

2. Le systeme hexadecimal est un systeme de numerotation de position en base 16. Les 16 symboles du systeme hexadecimal
sont 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, A, B, C, D, E et F. Un routeur est protege par un code de 5 symboles du systeme
hexadecimal.

a) Combien y a-t-il de codes differents, sachant que le premier symbole est un 7?

b) Combien y a-t-il de codes differents, sachant que le premier symbole est une lettre et le dernier est un chiffre?

( v'2)g3. Calculer le terme en rl' dans le developpement de y"5 x3 - x
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